
  

     

Ata   de   Reunião   da   Comissão   de   Finanças,   Orçamento,   Tomada   de   Contas,   Legislação,     
Justiça   e   Redação   

  

Aos  quinze  dias  do  mês  de  abril  de  2021,  às  19h00,  reuniram-se  na  Sede  desta  Câmara                  
Municipal  os  vereadores  Norival  Freitas  Alkmin,  José  Carlos  Rodrigues  e  Marcus  Vinícius  de               
Oliveira  Costa  para  realização  de  reunião  da  Comissão  de  Finanças,  Orçamento,  Tomada  de               
Contas,  Legislação,  Justiça  e  Redação.  A  reunião,  que  foi  conjunta  com  a  Comissão  de                
Transporte  e  Obras  Públicas  e  Comissão  de  Agricultura  e  Meio  Ambiente,  também  contou  com                
a  presença  dos  vereadores  Antônio  Luciano  da  Silva,  Jucemar  Paulo  dos  Santos,  Reinaldo               
Sávio   Ribeiro   e   Sebastião   dos   Santos   Fortes   Vieira.     

Deu-se   início   à   reunião   com   as   seguintes   atividades:     

1) Análise  do   projeto  de  lei  ordinária  nº  03/2021  (“Cria  a  Coordenadoria  Municipal  de               
Defesa  Civil  (COMPDEC)  do  Município  de  Delfim  Moreira  e  dá  outras  providências”)  e               
seus   documentos   relacionados:     
-   Leitura   e   análise   do   Parecer   Jurídico   apresentado.   
-  A  Comissão  emite  parecer  favorável  à  aprovação  do  projeto,  alinhando-se  ao  Parecer               
Jurídico  apresentado,  e  este  parecer  junto  ao  projeto  serão  incluídos  na  pauta  da  próxima                
sessão   ordinária   para   apreciação   do   plenário.   

2) Análise  do   projeto  de  lei  ordinária  nº  04/2021  (“Dispõe  sobre  a  regulamentação  de               
medidas  referentes  a  permanência  de  animais  de  médio  e  grande  porte  soltos,  nas  vias                
públicas  urbanas  e  logradouros  ou  nos  locais  de  livre  acesso  à  população.”)  e  seus                
documentos   relacionados:    
-   Leitura   e   análise   do   Parecer   Jurídico   apresentado.   
-  A  Comissão  emite  parecer  favorável  à  aprovação  do  projeto,  alinhando-se  ao  Parecer               
Jurídico   apresentado.   
-  Os  vereadores  Marcus  e  Sebastião  manifestam  intenção  de  propor  emendas  ao  projeto               
em  questão,  as  quais  serão  enviadas  posteriormente  ao  departamento  Jurídico  para  análise              
e   Legislativo   auxílio   na   redação   final.   
-  A  Comissão  registra  que  seu  parecer  junto  e  o  projeto  aguardarão  para  serem  incluídos                 
em   pauta   para   apreciação   do   plenário   até   que   as   propostas   de   emendas   sejam   recebidas.   

3) Análise  do   projeto  de  lei  ordinária  nº  05/2021  (“Institui  o  Fundo  Municipal  de               
Desenvolvimento  Rural,  revoga  a  Lei  nº  1.404/18  e  dá  outras  providências”)  e  seus               
documentos   relacionados:    
-   Leitura   e   análise   do   Parecer   Jurídico   apresentado.   
-  A  Comissão  emite  parecer  favorável  à  aprovação  do  projeto,  alinhando-se  ao  Parecer               
Jurídico  apresentado,  e  este  parecer  junto  ao  projeto  serão  incluídos  na  pauta  da  próxima                
sessão   ordinária   para   apreciação   do   plenário.   

4) Análise  do   projeto  de  lei  complementar  nº  01/2021  (“Altera  a  Lei  01/2009  que  dispõe                
sobre  a  organização,  a  estrutura  orgânica,  os  procedimentos  da  administração  e  quadro  de               
pessoal   de   Delfim   Moreira”)   e   seus   documentos   relacionados:     
-   Leitura   e   análise   do   Parecer   Jurídico   apresentado.   
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-  A  Comissão  emite  parecer  favorável  à  aprovação  do  projeto,  alinhando-se  ao  Parecer               
Jurídico  apresentado,  e  este  parecer  junto  ao  projeto  serão  incluídos  na  pauta  da  próxima                
sessão   ordinária   para   apreciação   do   plenário.   

  
Nada   mais   havendo   a   tratar,   às   21h00   deu-se   por   encerrada   a   reunião.   
  

Câmara   Municipal   de   Delfim   Moreira,   15   de   abril   de   2021   
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José   Carlos   Rodrigues   
Membro   da   Comissão   

Marcus   Vinícius   de   Oliveira   Costa   
Membro   da   Comissão   

  

Norival   Freitas   Alkmin   
Presidente   da   Comissão   


